

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004661479

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Turm e-commerce AG, St. Gallen

Turm e-commerce AG Turmgasse 8 9000 St. Gallen

**UID:** CHE134870732

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: St. Gallen

Turm e-commerce AG, in St. Gallen, CHE-134.870.732, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2018, S.0, Publ. 4335551). [gestrichen: Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 16.08.2017 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Treviso Revisions AG (CHE-105.491.025), in St. Gallen, Revisionsstelle.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.07.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 127

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5906 vom 24.06.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG